
Βαρώσια 24 Ιουνίου 1946

Αγαπητέ Ανδρέα,

Ελπίζω και εύχομαι να έφθασες καλά οτο χωριό, 
και να βρήκες όλους τους δικούς μας εν πλήρει υγεία 
και χαρά. Το πρώτο Σαββατοκύριακο - αν και για 
σας -θα είναι όλες οι μέρες Σαββατοκύριακα - -θα κύλησε 
με το ττάβλι βέβαια, ενώ η σημερινή μέρα θα πέρασε 
ασφαλώς ευχάριστα στην Λειβαδιά.
Μην νομίσεις όμως ότι εμείς εδώ το πάμε πίσω. Χθες 
έκαμα το πρώτο μπάνιο στην θάλασσα και περάσαμε 
ευχάριστα.
'Ασε πως αυτές τες μέρες είμαι βασιλιάς φαντάσου 
ότι κοιμούμαι στην καρκόλα σου, πάνω στο κρεβάτι 
του Γιωργή, που είναι ακριβώς ταιριαστό πάνω της, 
αφίνω πίσω τα άλλα που τα φαντάζεσαι εύκολα) άσε 
λέω αυτά και εκείνο το ευλογημένο το μπομπάρισμα, 
κατά τα άλλα παιρνούμε τώρα εξαίσια. Σήμερα άρχισα 
να κάμνω ττα μπάνια πρωί, σε βεβαιώ δε πως είναι 
μεγαλείον, γιατί εκτός του ότι ξυπνώ πρωί πέρνω 
το ποδήλατον και κάμνω και την γυμναστικήν έχω όλην 
την ημέραν μεγάλην ευδιαθεσίαν.
(Διεκόπη χθες διά να συνεχισθή σήμερον) Μόλις αυτήν 
την στιγμήν πήρα το γράμμα σου και είδα τα νέα σας. 
Πρόσεξε να τιμήσης τα χρώματα του Βαρωσιού του προτωπό- 
ρου σε κάθε κίνηση. Μόνο που τες φάγαμε από το 
ΑΠΟΕΛ μα δεν πειράζει. Σχεδόν νικήσαμε.
'Εκαμες να αζουλέψω ρε κέρατά. Να προσέχης το παιδί 
γιατί αλοίμονό σου αν μάθω τίποτε. Μάθε ότι απο 
αυτή την στιγμήν η ιντέλιτζεντ Σέρβις είναι επί 
ποδός. Πρόσεχε πολύ γιατί....
Σήμερα περάσαμε θαυμάσια με την γιαγιάν σου. Ξύπνησα 
πριν απ' εκείνη έκαμα το μπάνιο μου και όταν ήρθα 
μου είπε πως είναι κουραστικόν τζιαι γιέ μου αφού 
θέλεις να ξυπνάς πρωί να κάμνης γυμναστική εν ανάγκη 
να πηαίνεις θάλασσα. Ε τα φτιόρα γιε μου. Τσάππιστα. 
Εψές ήταν να με φάη που τη γλώσαν γιατί έκοψα το 
αγιόκλημα πουκάτω πουκάτω τζ' ελάλεν πως εν να ξεράνη 
γιατί εκόπησαν οι ρίζες. Αντί καλόν κάμνετε κακόν 
λαλεί μου. Τα φτιόρα της ταρράτσας εν να τα φήσω 
να ξεράνουν γιατί βαρκούμαι. Κατά τα άλλα καλα 
τα πάμεν. 0 θείος μου σου γράφει κάμποσα. Ελπίζω 
πως ταυτόχρονα θα πάρης και το δικό του γράμμα.
Το δυοπίθαμον πως τα πάει. 'Εχω δειν να του κόψεις 
την μούττην του στο ττάβλιν ό’ι να μου κάμνει τον 
κάρχαν.
Το Σάββατον να σου στείλω τη φωτογραφίαν που έβγαλα 
για τα διαβατήρια αν πετύχει.ΒΙ
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